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TRACCIA A:

Il/La candidato/a illustri le problematiche di rilevazione, valutazione e informativa di
bilancio inerenti le immobilizzazioni finanziarie, i titoli e le attivita finanziarie che
non costituiscono immobilizzazioni, secondo la disciplina civilistica e contabile

nazionale.
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TRACCIAA:
La societa operativa X Srl & partecipata da due societad holding A e B Srl che

possiedono rispettivamente i 50% del capitale sociale cadauna.

Seconda Prova

cieta A Srl decide di cedere la propria quota alla societa B Srl che si indebita al

La SO
| finanziamento a condizione che la

fine di condurre 'acquisizione; la banca eroga i
societa B Srl addivenga alla fusione con la societa operativa X Srl.

II candidato esponga gli aspetti civili e fiscali della fusione con indebitamento ed

esponga altresi gli aspetti contabili della fattispecie descritta con dati a scelta.
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oo C

ciale di euro 500.000.
presenta le seguentl

1 ocio X e {l socio Y intendono costituite la societa Gamma con un capitale sO
'| socio X intende sottoscrivere il capitalr-c sociale conferendo Pazienda che

(vt € passivita :

Fabbricati 820.000|F.do amm.to fabbricali 600.000
Area pertinenza fabbricato 100.000|F.do amm.to impianti e macch. 700.000

impianti & macchinari 800.000|F .fo amm.to attrezzature 500.000
Attrezzature 500.000|Debiti vifornitori 950.000

200.000|Debiti diversi 150.000
eo.ooo
50.000|Debit vibanche
-25000Socio X c/apporio

Crediti viclienti 480.000 g—
Crediti diversi 200.000

|
3.660.000 — 3.660.000
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11 candidato iltustri ght adempimenti civilistici, contabili € fiscali dellPopetazione di conferimento

duale 1n costituenda societa di capitali. Si rediga inoltre, con dati mancanti a scelta

dell’impresa indivi
del candidato, uno stralcio di perizia ai sensi dell’art. 7343 o dellatt. 2465 del codice civile,

ipotizzando che sussistano plusvalenze / minusvalenze latentl sulle immobi]izzazioni materiall € su

quelle finanziatie.
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Esperti Contabili

PRIMA PROVA

di un sistema di
even analysis

stiche generali
tante alla break-

aver illustrato le caratteri

descriva |a logica sottos

rrollo di gestione,
merici.

ilizzando adeguati esempi nNU
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Esperti Contabili

SECONDA PROVA

X & destinataria di un avviso di accertame
d iva non detraibile. Il candidato espong

acieté
ducibi“ e
roporre alla societa consi
contenzioso.

derando sia l'ipotesi contenziosa ¢

Sessione 11 - 2015

nto per presunti costi non

a le soluzioni alternative da

he quella deflattiva del
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£ (oA & un'azienda vinicola inglese di medie dimensioni che, nel 2014, ha prodotto €
Chantol. Ciascuno dei due viene

! eiaiizzato due_ tipi di vini pregiatt: 1l Cantinello e il Magut- - : €
o Jalla lavorazione di due diverse tipologie di uve: tipo te2 perli] G’mm_xello e tipo 3 e 4 per il
A Chantol. La lavorazione det diié vint § avvenu in dug repard di produzione (A€ B) affiancat
W nich che forniscono servizi di supporto (ufficio acquisti, manutenzione, controllo qualita). Sia
' & Cantinello che del Magut-Chanton sono staté prodotte € vendute 300.000 bottiglie.

§j hanno inoltre le seguent! informazioni:

Magut-Chantol

Materiali dirstii = Cantinello i
Costo Uva 1 (£ a kg) 1,5
Costo Uva 2 (£ al kg) 1,2
Costo Uva 3 (£ al kg) 20
Costo Uva 4 (£ al kg) 15
Impiego Uva 1 (a bottiglia) 50 kg
Impiego Uva 2 (a bottiglia) 7.5 kg
Impiego Uva 3 (a bortiglia) 3,5kg
Impiego Uva 4 (a bottiglia) 8,0 ke
Ore MOD (annue)
Reparto A 500.000 600.000
Reparto B 150.000 200.000
Costo MOD/ ora (£)
Reparto A 20 20
1,5

Reparto B 1,5

[
(mighoiadi )

Coxsté indiretti anni

Ufficio acquisti 3.500

Manutenzione 3.000

Controllo qualita 4,000

Costi indiretti di Reparto A 6.700

Costi indiretti di Reparto B - 2.300 -

B
Cuantinetlo Maznt-Cli el
Uva4

Driver (entita annua) Tval a2
1.100 1.650 ﬂ@- 4,000

N, ordim di acquisto
18.000

Ore di manutenzione 12.000

N, ispezioni 2720 5.280
Ore MOD (Reparto Al 500.000 600.000
Ore MOD (Re rarto B 150.000 200.000

ciascuno dei due vini secondo una logica ABC.

§; caleoli il costo di produzione di una bottiglia di

1>



